
Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Τουριστικά Γραφεία Μάριος Βοσκού, Τηλ. 99665498

8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΒΟΛΟΣ - ΠΗΛΙΟ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΣΚΙΑΘΟΣ - ΕΥΒΟΙΑ - ΑΘΗΝΑ

1η μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Χαλκίδα - Βόλο
Συγκέντρωση των επιβατών στις 06:00 το πρωί στο 
αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση στις 08:00 για 
την Αθήνα. Άφιξη στην Αθήνα, παραλαβή από τους 
αντιπροσώπους μας και αναχώρηση για τη Χαλκίδα, 
όπου θα μας εντυπωσιάσει το φαινόμενο της παλίρ-
ροιας των υδάτων. Χρόνος ελεύθερος και ακολούθως 
για το Προκόπι Ευβοίας, όπου θα προσκυνήσουμε το 
άφθαρτο λείψανο του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου. Γεύ-
μα σε τοπικό εστιατόριο και ακολούθως για την Αιδη-
ψώ, όπου θα πάρουμε το καράβι για τον Αγιόκαμπο 
της Γλύφας και από εκεί για την πόλη του Βόλου. Δια-
νυκτέρευση στον Βόλο.

2η μέρα: Βόλος - Μακρινίτσα - Πήλιο - Πορταριά
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τα Πηλιορείτικα 
χωριά. Αρχίζουμε με το χωριό Άγιος Γεώργιος όπου 
βρίσκεται η Μονή των Ταξιαρχών. Ακολουθεί το 
Μπαλκόνι του Πηλίου, η παραδοσιακή Μακρινίτσα με 
τα αρχοντικά της, τα λιθόκτιστα σπιτάκια της, τις πε-
ρίτεχνες βρύσες, τα πέτρινα γεφύρια, τα πλατάνια, τα 
λουλούδια που στολίζουν την πλακόστρωτη πλατεία 
με τις ταβέρνες, τα μικρά καταστήματα αναμνηστικών 
δώρων και την περίτεχνη κρήνη του αθάνατου νερού. 
Χρόνος ελεύθερος για ένα περίπατο στη γραφική Μα-
κρυνίτσα και συνεχίζουμε για τα Χάνια, όπου θα έχου-
με χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα. Το απόγευμα, αφού 
περάσουμε από την πανέμορφη Πορταριά, θα κατα-
λήξουμε στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στον Βόλο.

3η μέρα: Καλαμπάκα - Μετέωρα - Ελάτη - Βόλος
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Καλαμπάκα, για τα 
πανέμορφα μοναστήρια που είναι ριζωμένα στους θε-
ώρατους βράχους των Μετεώρων. Θα επισκεφθούμε 
την Ιερά Μονή Βαρλαάμ και την Ιερά Μονή Αγίου Στε-
φάνου. Ακολούθως γεύμα σε τοπικό εστιατόριο στην 
Καλαμπάκα και στη συνέχεια, μέσα από τις πλαγιές 
του πανέμορφου βουνού Κόζιακα της Πίνδου, φθά-
νουμε στο γραφικό χωριό Ελάτη, περιτριγυρισμένο 
από πυκνό ελατόδασος, καταπράσινα λειβάδια, τρε-
χούμενα νερά, ένας ζωντανός παράδεισος στα ορεινά 
θέρετρα της Ελλάδας. Χρόνος για χαλαρωτικό περί-
πατο και επιστροφή στον Βόλο. Διανυκτέρευση.

4η μέρα: Σκίαθος - Βόλος
Μετά το πρόγευμα θα πάρουμε το καράβι για την 
κρουαζιέρα μας απολαμβάνοντας κατά τη διαδρομή 
τις γραφικές ακτές της Βόρειας Εύβοιας και της Νότιας 
πλευράς του Πηλίου, με μουσική. Θα μεταφερθούμε 
στο πανέμορφο νησί των Σποράδων, τη Σκίαθο, η 
οποία διαθέτει πλούσια βλάστηση και πολλές παραλί-
ες, ένας πραγματικός παράδεισος ομορφιάς. Φθάνο-
ντας, αρχίζουμε με περιπατητική ξενάγηση σε αξιοθέ-
ατα στα γραφικά στενά της χώρας, όπου μεταξύ άλλων 
θα δούμε το σπίτι του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, 
ένας από τους σημαντικότερους Έλληνες λογοτέχνες, 
το Μπούρτζι και τον ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρ-
χών. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα, καφέ και γεύμα και 
όπου μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστορική μονή της 
Παναγίας Ευαγγελίστριας όπου σχεδιάστηκε, υφάν-

θηκε, ευλογήθηκε και υψώθηκε η ελληνική σημαία και 
την πανέμορφη παραλία Κουκουναριές. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στον Βόλο.

5η μέρα: Βόλος - Λαμία - Καρπενήσι
Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση, μέσω Φθιώτιδος, για 
την Ιερά Μονή Αγάθωνος, όπου θα προσκυνήσουμε 
το άφθαρτο λείψανο του Αγίου Βησσαρίωνος. Στη συ-
νέχεια για το πανέμορφο Καρπενήσι. Επίσκεψη στην 
Ιερά Μονή Προυσιώτισσας, όπου θα προσκυνήσουμε 
τη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, η οποία ήλθε 
από την Προύσα της Μικράς Ασίας. Ακολούθως για το 
Καρπενήσι. Διανυκτέρευση.

6η μέρα: Καρπενήσι - Αθήνα -  Άγιο Εφραίμ
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Αθήνα. Καθ’ 
οδόν, προσκύνημα στον Άγιο Εφραίμ στη Νέα Μά-
κρη. Ακολούθως για την Αθήνα. Χρόνος ελεύθερος. 
Διανυκτέρευση στην Αθήνα.

7η μέρα: Αθήνα
Η μέρα ελεύθερη για ψώνια στην Αθήνα. (Προαιρετική 
εκδρομή στην Αίγινα). 

8η μέρα: Αθήνα - Λάρνακα
Πρόγευμα και η μέρα ελεύθερη μέχρι αργά το από-
γευμα, οπότε και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο για 
την επιστροφή μας στην Κύπρο.

Τιμή συμμετοχής (κατ’ άτομο):

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνα-

κα.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στον Βόλο, 

1 διανυκτέρευση στο Καρπενήσι και 2 διανυκτε-
ρεύσεις στην Αθήνα με πρόγευμα καθημερινά σε 
ξενοδοχεία 3*.

•	 Ατμοπλοϊκά εισιτήρια Αιδηψώ-Αγιόκαμπο.
•	 Κρουαζιέρα στη Σκίαθο με χορευτικό πρόγραμμα.
•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματι-

ζόμενα πούλμαν.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο συνοδό- ξεναγό.
•	 Φ.Π.Α. - Φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαι-

ρετικό.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού

	 Αναχωρήσεις:	 8/7	 15/7	 22/7	 29/7	 5/8	 12/8	 19/8	 26/8
	 	 2/9	 16/9	 30/9 2026

		     	   Ιούλ./Σεπτ./Οκτ.       Αύγουστος

Δίκλινο			   	 €  855		  €  875
Τρίκλινο				   €  815		  €  835
Μονόκλινο			   €1025		  €1045
Παιδί				    €  725		  €  755
(στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)


